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令和５年 第１２回 あさぎり町教育委員会会議録（要旨） 
 

日   時 令和５年１０月２５日（水） 午後３時００分 

場   所 役場本庁舎２階会議室 

出 席 委 員 伊啓史朗 中村麻有 椎葉直美 恒松倉基 

欠 席 委 員  

事 務 局 職 員 

教育長 米良隆夫        教育課長 山口宏子 

教育課長補佐 石井 誠     指導主事 吉川 巧 

教育審議員 徳田雅人      教育課主幹 那須照正 

教育課主幹 坂本幸治      教育課参事 高田由佳 

傍 聴 人 なし 

会議録署名委員 伊啓史朗 

《開会 午後２時５５分》 

 

1 開  会 

○山口課長  それではお揃いですので始めさせていただきます。御起立お願いいたします。礼。着席くださ

い。教育委員の定足数に達していますので、ただいまから令和５年、第１２回教育委員会議を開催いたし

ます。本日の会議日程は御手元のとおりです。それでは、教育長挨拶をお願いいたします。 

 

２ 教育長挨拶 

○米良教育長  はい。では改めまして教育委員の皆様こんにちは。本日も大変お忙しい中に、第１２回の教

育委員会に御出席いただきまして、本当にありがとうございます。昨日がですね、二十四節気の霜降とい

う、霜が降りる頃ということでしたけれども、中々ですね気温が下がらず、大体４度以下ぐらいになると

霜が降りるということを聞いたことがございますが、中々４度以下にならずにですね霜も降りないと。お

かげで、車のフロントガラスもつかなくてもいいような状況が続いておりますが、しかしやっぱりある程

度は冷えないと、いろんな食物、植物等については、どうかなというふうに心配をしておるところですけ

ど、ただ朝と、それから日中の温度差が非常にありますので、教育委員の皆様方もどうか健康等には十分

御留意いただければというふうに思っておりますので、よろしくお願いいたします。本日も、協議事項が

ございますので、いろいろ御意見等を頂ければと思います。どうかよろしくお願いいたしまして、挨拶と

させていただきます。お世話になります。 

 

３ 会議録署名委員の指名 

○山口課長  次に、会議録署名委員の指名をお願いいたします。 

○米良教育長  はい。本日は、伊委員にお願いいたします。 

○伊委員  はい。 
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４ 会期の決定 

○山口課長  それでは、会期をお諮りいたします。令和５年１０月２５日、１日限りでよろしいでしょうか。

（〇「はい」という意見多数あり）ありがとうございます。意見多数ですので、会期を１０月２５日の１

日限りといたします。次に、教育長報告をお願いいたします。 

 

５ 教育長報告 

○米良教育長  はい。それでは、裏面をお開けください。まず、主な事業等から報告させていただきます。

１０月１日日曜日には、第２回の奥球磨駅伝大会がございました。本町からも教育課職員をはじめ、本町

職員が大分こう支援をしていただきまして、無事、大きな事故等もなく終了することが出来ました。次に、

１０月２日月曜日には、第７１回球磨一周駅伝競走大会選手選考会を、大会議室で実施しております。１

０月５日木曜日には、第３６回熊本県市町村教育長研修大会が八代市でございました。また同日には社会

教育担当者会が、球磨総合庁舎で行われております。１０月６日金曜日には、免田小学校就学時健康診断

が行われております。１０月８日日曜日には、上地区、それから深田地区体育祭が実施する予定でしたが

雨天中止となっております。なお、岡原地区は、ビーチバレーボール大会に切替えて実施されております。

免田地区はもう初めから、体育祭は中止で、ビーチバレーボール大会ということで、計画がなされており

ました。１０月１０日火曜日には、あさぎり町学校教育ＩＣＴ部会を、岡原小学校で開催しております。

１０月１１日水曜日には、管内教育長会議が球磨総合庁舎の寺町別館、これは昔の保健センターでござい

ました。それから同日には、あさぎり町幼・保等、小、中連携協議会第２回の実務担当者会が開催されて

おります。１０月１３日金曜日には、球磨人吉中体連駅伝競走大会が、あさぎり中学校スタートフィニッ

シュで実施されました。男子が優勝、女子が準優勝という成績を残しております。また同日には、須恵小

学校、深田小学校の就学時健康診断が保健センターで行われております。また、これは夕方だったんです

が、町Ｐ連主催で町Ｐ連のビーチバレーボール大会が免田地区体育館で行われました。教育委員会も参加

をさせていただきました。それから１０月１６日月曜日には、町内校長人事評価上期の期末面談を教育長

室で１７日にかけて実施しております。そして１０月１７日火曜日には、区長会がせきれい館でございま

した。１０月１９日木曜日には、深田小学校の経営訪問を実施しました。教育委員の皆様方にも御出席、

それからいろいろ御指導をいただいて、ありがとうございました。１０月２１日土曜日には、第５１回熊

本県人権教育研究大会が、益城町で２２日にかけて実施されております。２１日は全体会、２０日は分科

会が開催されました。同日、あさぎり町総合防災訓練が岡原地区を中心に実施されました。岡原小学校の

全児童も参加しております。第７１回球磨一周駅伝競走大会の結団式を大会議室で実施しております。１

０月２２日日曜日には、第２１回あさぎり町文化・芸術祭が、免田地区体育館で行われております。本日

１０月２５日水曜日に、第１２回の教育委員会議の実施という形になっています。次に、１０月の校長会

議での指導・助言内容これ一応予定ですが、１０月の３０日に実施しますが、一応、指導・助言内容とし

ましては、まず定例教育長会議がございましたので、その報告とそれから助言等を行いたいと思っており

ます。人材確保について、学力向上について、不祥事防止について、交通事故防止について、人事評価に

ついて、それから各指導主事からもいろいろ説明がありましたので、その説明も行いたいというふうに思

っております。そして熊本県学力学習状況調査についても、確認をしたいというふうに思っております。

最後にその他として業務管理についても、指導・助言をしたいというふうに思っておるところです。以上

でございます。 

○山口課長  教育長報告が終わりました。御質疑等ございましたらお願いいたします。（〇特になし）はい。

それでは、次の６から８までの審議事項につきましては、教育長に進行をお願いいたします。 
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６ 非公開とする審議事項について 

○米良教育長  はい。それでは６番の非公開とする審議事項についてですが、協議第１号、それから報告

（１）につきましては、非公開ということにしたいと思いますが、ようございますでしょうか。はい、あ

りがとうございます。それでは、協議１号、報告（１）は非公開とさせていただきます。それでは早速、

７の協議に入らせていただきます。まず協議第１号、学区外就学について、説明をまずよろしくお願いい

たします。 

 

７ 協  議 

協議第１号 学区外就学について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

８ 報  告 

（１）いじめ・不登校の状況について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

９ その他 

（１）次回教育委員会の日時 

○山口課長  それではその他に入らせていただきます。次回の教育委員会議の日時ですけれども、会議室の

関係で見ますと、１１月の２７日月曜日、２８日火曜日が現在空いている状況です。都合のいい日をお知

らせいただければと思います。（協議中）それでは次回は、１１月２７日月曜日、午後３時からよろしく

お願いいたします。はい、それでは全て終了いたしましたので御起立願います。礼。これをもちまして、

令和５年、第１２回教育委員会議を閉じます。お疲れさまでした。 

 

《閉会 午後３時５０分》 


